

交警部门疏堵结合 提升城区交通承载力

今年，我市处于高质量文明城市建设之中，每一项成绩，都是建设的成果；每一处变化，都是文明的渗透。在建设过程中，市交巡警大队采取多种措施，高质量推进城区交通秩序集中整治专项行动，城区道路无拥堵、无乱象和交通秩序规范有序不断持续向好发展。13日上午9点，志愿者们，为马路边上的停车位进行出新。在现场记者了解到，11月初开始，如皋交警结合高质量文明城市建设要求，会同市住建局、城管部门成立专项工作组，充分挖掘自身潜力，整合可利用资源，着力破解我市交通拥堵、“停车难”等问题。市市政处工作人员杨广伟介绍，11月6日至今，工作组通过前期调研，制定方案、实地踏勘等方式，根据全市道路实际，已在全市新增、优化停车位1400多个，预计总停车位将达2000多个。“以前没停车位，大家要么不敢停，要么乱停，现在停车位方便了，大家都选择有序地停在车位里。”新施划的停车位确实会带来不少便利，顾客停车方便，生意都变好了，看上去也很舒服。”对于停车位的出新工作，市民纷纷表示确实给他们带来不少便利。除了新增、优化停车位，在高质量文明城市建设之中，交警还进行了整治违法停车工作，如城交巡警中队队长江锋告诉记者，他们对市民宣传了车辆违法停放的危害以及城区道路交通秩序整治的措施及意义，呼吁广大市民共同参与整治行动中，共同抵制交通违法行为，文明参与交通。此外，市交巡警大队还积极开展清理“僵尸车”治理行动，解决“僵尸车”占用公共资源难题，还路于民。今年是新一轮文明城市创建承上启下的一年，公安交警部门采取多种措施、开展多项工作，全力推动我市文明城市建设再上新台阶。“我们交警部门开展了五项攻坚，



一个是非机动车行人秩序的攻坚，第二个是停车秩序整治攻坚，第三个是非国标三四轮车通行秩序的整治攻坚，第四个是交通安全设施整治攻坚，第五个是一点一优化的整治攻坚，经过前期的集中整治专项行动，城区道路无拥堵、无乱象和交通秩序规范有序不断持续向好发展。”市交巡警大队副大队长朱文渊告诉记者。同时，如皋交警将对违法外停车、骑线、压线、不按停车方向停放车辆依法进行处罚。此外，因为城区有部分停车位老旧模糊不清，施划车位时须车辆清空，才能规划实施，希望广大驾驶人配合工作，接到通知时，尽快将车辆挪开，方便工作的推进。

□融媒体记者徐曼 沈群山



有爱市集 文明社区

近日，如城街道许庄社区新时代文明实践站开展了“有爱市集”志愿服务活动，活动开设了医疗保健、卫生健康、测量血压、法律咨询等10项便民服务项目，受到了社区居民们的热烈欢迎。此次活动的开展不仅弘扬了全心全意为人民服务的雷锋精神，更加强了社区和居民之间的沟通。

□融媒体记者徐雅琪 通讯员王玲 刘志颖

“志愿服务”主题公益广告

为留守儿童的健康成长 撑起一片蓝天

学习雷锋 奉献他人 提升自己

如果看到网上有人声称免费提供拉布拉多、泰迪、哈士奇等名贵犬，欲收养的市民要加以提防，这是时下一种新的诈骗方式。7日上午，记者从市公安局柴湾派出所了解到，该派出所破获了一起利用QQ进行宠物领养诈骗的案件。

今年6月份，市公安局柴湾派出所接到市民报警，称自己已在QQ上看到一条“免费领养宠物”的信息，因为喜爱宠物，便联系了对方。随后，被对方以各种理由骗取了6000余元。柴湾派出所民警孙锦成介绍说：“犯罪嫌疑人以免费领养的名义骗取受害人的信任，然后以编造运费、医疗费、空运费等理由，让受害人支付相关费用，少的有几十元、几百元，多的达上千元。”

通过大力的排查，警方很快锁定嫌疑人为江西会县人唐某，随即组织警力前往抓获。让警方意外的是，由于犯罪嫌疑人平时喜欢看犯罪心理小说，反侦察意识很强，给抓捕工作带来了很大的难度。“他知道自己做了违法犯罪的行为，就不再使用自己名下的车辆、身份证了，给我们侦查工作带来了很大的难度。”孙锦成说。

经过一个星期的蹲守，细心的民警终于发现了犯罪嫌疑人的蛛丝马迹，并顺藤摸瓜，在江西会县一家酒店将嫌疑人唐某抓获。唐某交代说，他是以免费赠送宠物为由设圈套，收取一定的笼子费或托运运费，让受害人不断打款或转账到指定的银行卡。

原来，犯罪嫌疑人唐某早前在网上被别人以同样的方式诈骗过，由于没有工作，还有两个孩子需要抚养，生活比较拮据，他便打起了利用这个方式来骗取他人钱财的“歪脑筋”。唐某前后骗取北京、山东、广西、江西等地数十人，涉案金额达5万余元。

目前，唐某已经被警方依法刑事拘留，等待他的将是法律的制裁。警方提醒爱宠人士，领养宠物最好选择同城当面认领。异地领养宠物必须谨慎对待，向个人账户支付运费应采用货到付款方式。一旦发现被骗，要保存好证据，立即报警。

□融媒体记者喻军军 沈群山

『夹缝』里的商机 实惠更有『钱』景

免费领养宠物？诈骗！

优惠多多 套餐多多

如皋日报

2019年11月24日 星期日

本版编辑：新 然

家与装

经济节目部 15051230666 房产家装事业部 13862763601 汽车交通事业部 13773821766

综合管理部 13773778118 健康商贸事业部 18662888555 金融通讯教育部 15962939990

投稿邮箱：1376183198@qq.com

如皋博爱医院 咨询电话：0513-68169333 如皋博爱康复医院 预约电话：0513-68169399

专刊合作热线：15190890001

专刊合作热线：15190890001

花样繁灯映华堂

精致灯具一如华美的首饰，同样具有很强的感染力，体现着主人的优雅品位。选对一款合适的灯饰，犹如选对一款好首饰，既显得得体大方，又熠熠生辉，诠释了主人对生活的理解。在装修扫尾阶段，最重要的环节就是选好灯饰品，根据装修风格选定合适的灯具，可以为整个居室起到锦上添花的作用。

依整体装修风格选灯

市场上新颖的灯具可谓层出不穷，各种风格与造型的灯具让人看得眼花缭乱。那么，到底该选什么样的灯具最为合适呢？

目前灯饰在业主装修投入中所占的比重有的大，有的小，但其中以中等的居多，一般大约几千元而已。尽管如此，灯饰在家居装修中所处的地位还是举足轻重。因为选得好，可以使家温馨增辉；反之，则令整体装修效果大打折扣。作为普通消费者，不妨考虑室内设计师的专业建议，让其从专业角度，结合新居的整体装修风格、天花造型、整体色调，以及业主的喜好、艺术情趣和居室条件等因素，最后锁定的灯具，这样既省时又省力。

质量安全第一

灯具作为一种电器产品，消费者在购买时首先要注重其质量安全，当然还应考虑产品的使用功能和寿命。

业内人士表示，消费者还应从灯具的款式、节能、环保、美观等因素综合进行对比，对于一些性价比高、又能兼顾这些特点的灯具自然是消费者首选的对象。据了解，目前市面上的一些品牌灯较为热销，这些灯具一般简洁时尚、款式新颖、造型独特、做工考究又能兼顾实用，市场价格分别从几十元到几千元不等，消费者可选择的余地相对较大。

此外，消费者在选购灯具时要尽可能选国内或国外知名厂商生产的产品，还要看产品是否有相应的检验合格证书，外包装是否完好，是否缺少必备的配件，厂家的名称、地址、联系电话等是否列清。同时还要检查电线、插座、开关等有无松动现象，若出现此现象，尽量事先调换，消费者切勿图便宜而选“三无”产品，以免影响安全使用。

一位刚装修好新居的张女士认为，灯具既是装修中重要的组成部分，又是装饰的华彩乐章。以她个人的经验是，消费者不妨在照明设计上考虑投入加大一些，这样购买灯具及饰品的余地相应较大，完全可以选购到合适的好灯具，这样会收到事半功倍的装饰效果。

通常，要装上灯具的地方以客厅、卧室、餐厅和卫生间等为主。消费者在挑选灯具时，最好先定下客厅主灯的款式和格调，因为客厅的主灯是整套居室的焦点。然后再依此类推，逐一选定，这样能使灯具的选择变得简单得多。

(据时尚家居)

扫知道

内衣消毒机真的有必要用吗？

我们的内衣都是贴身穿的，容易滋生细菌，如果清洗不干净，就会对健康不利。那么，如何给内衣消毒呢？除了暴晒之外，还可以使用内衣消毒机进行消毒，它们的杀菌能力究竟如何呢？

扫一扫右方的二维码，一起来看看专家的实验。

百善孝为先 常在心中念

孝当先

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达